Ejemplo de interpolacion doble.

Datos conocidos:

kj
h = 2958.07 [—]
kg

P =229 [bar]

o TR
-Water and Steam——continued

hod)

. p(abs)bar 20 21 ' 2 ¢ 23 24 25.

& °C 2124 214.8 217.2 219.5 221.8 223.9
X & 5 v h s 4 h s v h s v h s v k 5 v

‘Sat.quul’d 908.6 2.4468 L1766 | 919.9 2.4699° 1.1809 | 930.9 24921 L1850 | 941.6 2.5136 1.1891 | 951.9 2.5342 11932 | 961.9 25542 1.1972
Sat. Vapour [2797.2 63367 99.549 [2798.2 6.3187 94.902 [2799.1 63015 90.663 | 2799.8 6.2850 86.780 | 2800.4 6.2690 83.209 |2800.9 6.2537 79.915

t°C - TK

B ~
0 27315 2.0 0.0000 099922 2.1 0.0000 059917 2.2 00000 0.99912 23 0.0000 0.99907 24 0.0000 099902 2.5 0.0000 099897
10 283.15 439 0.1508 0.99931 44.0 0.1508 059926 441 01508 0.99922 442 01508 0.99917 443 0.1508° 0.99912 444 0.1508 0.99907

20 293.15 85.7 02959  1.0008 858 02959 1.0008 859 0.2958  1.0007 86.0 0.2958 1.0007 86.1 0.2958 1.0006 862 02958 1.0006
30 30315 1275 0.4359~, 1.0034 127.6 0.4359  1.0034 127.7 04358  1.0033 127.8 04358 1.0033 127.8 0.4358 1.0032 127.9 04357 10032
40 313.15 1692 05713 7 1.0069 1693 05713 1.0069 169.4 05713  1.0068 169.5 05712  1.0068 169.6 0.5712 1.0067 169.7 05711  1L.0067

200 47305 | 8526 23300 11560 852.6 23298 11559 852.6 23296 L1558 8527 23295 - L1557 8527 232903 LI15s6 852.8 23292 L1585
210 483.)5 | 897.3 24245 11728 897.8 24243 11724 897.8 24242 11723 897.9 24240 L1722 897.9 24238 L1720 8979 24237 L1718
220 49305 | 28199 63829 10209 | 28138 60504 96,560 | 2807.5 63157 91520 | 28012 62878 86507 | 943.7 25176 11899 9437 25175 L1897
230 30315 | 28434 64403 10532 | 28430 64091 99.700 | 28374 63787 94581 28318 63491 89.897 | 28260 63202 85595 | 28201 62920 81628
240 SILIS | 28759 64943 10843 | 28700 64642 10272 | 28660 64349 97517 | 28600 64065 2759 | 28557 63783 88390 | 28505 63517 84,364

250 52305 ) 29024 65434 11145 | 28079 65162 105.64 | 28934 64879 10035

23842 64338 91075 | 28795 64077 86,998

260 53305 | 20200 65941 11438 0240 6.5656) 10847 20116 64857 93.666 | 29074 64605 39.511
2100 54305 | 29551 6.6406 11724 | K2949.4. 6612871 111.23 \29‘5.7 6.5360 105.16] 29381 65349 96180 | 29342 6.5104 61957
280 55305 | 29715 66852 12004 [(29742 V6g5a0 | 11303 [ ‘29708 10837 2 19638 65818  96.626 | 29603 6.5550 04.335

66317

290 56305 | 300L5 67281 ' 12279 | 29984 67014 11658 29889 6.6267 10002 | 29857 6.6034 96.654




En las imdgenes se pueden apreciar que la presién buscada no se
encuentra directamente en las tablas de vapor, por lo que es necesario buscar
la entalpia entre dos valores de temperaturas en las dos presiones que estan

justo por encima y por debajo de la presion buscada.

Mostraré esto en una tabla para que queden mas claros los datos:

kj
h = 2958.07 [—]
kg

P = 22.9 [bar]
T [°C] | P, [bar] kJ kJ dm3] | P, [bar] kj kJ dm3
h1 [_ S1 [_ UV |5 hz _] S2 _] Vo |5
kg kgK kg kg kgK kg
270 22 2945.7 6.586 105.76 23 2941.9 6.56 100.76
280 22 2970.8 6.6317 108.37 23 2967.3 6.6064 103.29

Lo primero que tenemos que hacer es usar la entalpia como referencia
para saber en qué punto de temperatura nos encontramos para cada presion,
esto quiere decir que vamos a tener una “temperatura intermedia” para la

presion 1y para la presion 2. Estas se calculan de la siguiente forma:

h_hl’

Tinter1 = (m

Tinter2 = (ﬁ

)+ (T, =T) + 17,

B (2958.07 — 2945.7
~\2970.8 — 2945.7

h_hz'

2 2’

)+ Ty =T) + 7,

B (2958.07 —2941.9
~\2967.3 29419

) * (280 — 270) + 270 = 274.928 [°(C]

) * (280 — 270) + 270 = 276.366 [°C]




Ahora que tenemos estas temperaturas intermedias, las usamos para
asociar ese punto de entalpia que usamos antes con su posicion dentro del
rango de entropias y volumenes especificos para ambas presiones. Esto
implica que vamos a tener una “entropia intermedia” y un “volumen especifico

intermedio” para cada presidn. Estos datos se pueden calcular de la siguiente
forma:

Tinterl - T1

T, —T, ) * (S — S1) + Sy
_ (274.928 — 270
—\ 280-270

= 6.609 [IQI;_]K]

S interl1 — (

) ¥ (6.6317 — 6.586) + 6.586

Tinter2 —T1
Sinter2 = <%) * (52” - SZ’) + Sy

B (276.366 — 270
—\ 280-270

k
) * (6.6064 — 6.56) + 6.56 = 6.589 [_]]
kgK

Tinterl_T1>
——— % (U4 —VU+") + V-
T, — T, (vy 1) 1

B (274.928 — 270
—\ 280-270

ia
=107.046 |——
kg

Vinter1t = (

) « (108.37 — 105.76) + 105.76



T; =T
Vinterz = (%) * (Ugr —vp) + Uy
1
(276.366 _ 270) (103.29 — 100.76) + 100.76

280 — 270

dm3

= 102.37 |—
kg

Ahora que tenemos las temperaturas, volumenes especificos y
entropias intermedias podemos finalmente calcular los valores finales usando
al menos una vez el valor de la presidon conocida para hacer coincidir esos
valores intermedios en un unico punto.

P - P1
r= (P —P ) * (Tinterz B Tinterl) + Tinter1
2 1

_ (A2 (276366 — 274.928) + 274.928
_<23—22)* 506 = 2/%2956) + £7%.

= 276.222[°C]

T — Tinterl
inter2 interl

B (276.222 — 274.928

276.366 — 274.928

= 6.591 [IQI;—]K]

) « (6.589 — 6.609) + 6.609

. T — Tinter1
v = T T * (Vinter2 = Vinter1) + Vinter1
inter2 interl

B (276.222 —274.928
~\276.366 — 274.928

) % (102.37 — 107.046) + 107.046

W
=102.838 |—
kg



